

Errata

Szczepanczyk, M. (2024). Refining in vitro measurements of skin enzymes: catalase function and UVB effects, and regulation of ECM proteins breakdown by elastase and collagenase. (Doctoral dissertation) DOI: 10.24834/isbn.9789178775170

Page	Line	Correction
12	14	Replace "local" with "localized"
27	16	Replace "while exhibiting maintained" with "while maintaining"
30	24	Replace "the extract administered via the oral route" with "the co-incubation with extract"
36	5	Replace "delipidated" with "delipidated or intact"
37	4	Replace "delipidated" with "intact"
39	3	Replace "kinetic parameters" with "apparent kinetic parameters"
47	2	Replace "kinetic parameters" with "apparent kinetic parameters"
57	6	Replace "kinetic parameters" with "apparent kinetic parameters"
58	23	Replace "kinetic parameters" with "apparent kinetic parameters"
58	30	Replace "27 ± 4.6" and "24 ± 3.6" with "51 ± 45" and "34 ± 27", respectively
74	19	Replace "kinetic parameters" with "apparent kinetic parameters"
79	12	Replace "(1423-0003 (Electronic))" with "Gerontology 61.5 (2015): 427-434"
79	17	Replace "(1941-2789 (Print))" with "Cellular signaling 24.5 (2012): 981-990"
79	32	Replace "(1746-9872 (Print))" with "Expert review of dermatology 2.4 (2007): 451-469"
80	15	Replace "(1750-2799 (Electronic))" with "Nature protocols 5.1 (2010): 51-66"
80	21	Replace "(0264-6021 (Print))" with "Biochemical Journal 298.2 (1994): 347-352"
82	25	Replace "(1523-1747 (Electronic))" with "Journal of Investigative Dermatology 134.3 (2014): 754-763"
82	29	Replace "(0022-202X (Print))" with "Journal of investigative dermatology 126.5 (2006): 1013-1016"
82	32	Replace "(0301-4681 (Print))" with "Differentiation 61.2 (1996): 129-139"
83	17	Replace "(1538-3652 (Electronic))" with "International journal of cosmetic science 27.1 (2005): 17-34"
84	2	Replace "(1522-1504 (Electronic))" with "American Journal of Physiology-Lung Cellular and Molecular Physiology 314.4 (2018): L626-L634"
84	36	Replace "(1067-1927 (Print))" with "Wound Repair and Regeneration 10.1 (2002): 16-25"
90	33	Replace "(1873-3336 (Electronic))" with "Journal of hazardous materials 307 (2016): 173-183"
91	37	Replace "(1422-0067 (Electronic))" with "International Journal of Molecular Sciences, 24(20), 15055"
92	12	Replace "(0003-2697 (Print))" with "Analytical biochemistry 113.2 (1981): 356-365"